

PRESS RELEASE

2008年12月25日 郵便局株式会社 関東支社 郵便事業株式会社 関東支社

オリジナルフレーム切手『ムジナもんと愉快な仲間たち』の販売延長

郵便局株式会社 関東支社(さいたま市中央区新都心3-1、支社長 日野和也)及び郵便事業株式会社 関東支社(さいたま市中央区新都心3-1、支社長 濱 俊之)は、下記のオリジナルフレーム切手が販売好調のため販売期間を延長します。

記

1 切手の概要

名 称	ムジナもんと愉快な仲間たち
延長期間	平成21年1月1日(木)~平成21年1月30日(金)
当初販売期間	平成20年10月1日(水)~平成20年12月31日(水)
シート構成	1シート 80円切手×10枚(縦2枚、横5枚)
販 売 単 位	シート単位
販 売 価 格	1シート 1,200円
販 売 局	埼玉県北部地域内の郵便局(83局)及び郵便事業株式会社羽生支店

- 2 切手デザイン等 別添のとおり
- 3 その他 詳細については、下記の連絡先へお問い合わせください。

以上

【お客さまのお問い合わせ先】

郵便局株式会社関東支社営業本部郵便担当課 (カタログ担当)

電話:048-600-1029(直通)

【報道関係の方のお問い合わせ先】

郵便局株式会社関東支社企画部(広報担当)

電話:048-600-2006(直通)

FAX: 048-601-1805



ムジナもん	ムジナもんといたっち	
いがまんちゃん	ムジナもんとザリガニ博士	
ムジナもんといがまんちゃん	ムジナもんとフナどん	
ムジナいがとムジナあんびんと	ムジナもんとしらさぎ婦人	
ムジナ三五八	ログラもんとしらさき婦人	
ムジナもんといがまんちゃんの着ぐるみ	ムジナもんとイナゴージャス	